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ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΜΕΤΑΞΥ  

ΤΟΥ «ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙΩΝ» ΚΑΙ 

ΤΟΥ «ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ» 

 

Την Παρασκευή 1 Ιουλίου 2022, στην έδρα του «Συλλόγου των Αθηναίων», στο ακίνητο επί της 

οδού Κέκροπος 10, στην Πλάκα, ο Πρόεδρος του «Συλλόγου των Αθηναίων» κ. Ελευθέριος Γ. Σκιαδάς, 

ο Αντιπρόεδρος κ. Ναπολέων Νέζερ και ο Πρόεδρος του «Φιλολογικού Συλλόγου Παρνασσός» κ. 

Βασίλειος Λ. Κωνσταντινόπουλος και ο Γεν. Γραμματεύς κ. Μάκης Ν. Φωκάς  υπέγραψαν Μνημόνιο 

Συνεργασίας. Οι δύο αυτοί αρχαιότατοι πνευματικοί φάροι της χώρας μας (έτος ιδρύσεως 1895 και 

1865 αντιστοίχως), με την πολύπλευρη και πολυδύναμη ακτινοβολία τους, υλοποιούν αδιαλείπτως από 

της ιδρύσεώς τους υψηλοτάτου επιπέδου δραστηριότητες σε πνευματικό, πολιτιστικό και κοινωνικό 

επίπεδο, με σκοπό την πρόοδο, την ωφέλεια και την ενίσχυση του λαού. Οι κεντρικοί άξονες του 

Μνημονίου Συνεργασίας στοχεύουν στην από κοινού προώθηση, ανάδειξη και αναβάθμιση του 

πνευματικού και πολιτιστικού ιστού των Αθηνών,  με ειδική στόχευση, ενδεικτικά: 

• την από κοινού ανάληψη δράσεων και πρωτοβουλιών για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων 

λόγου και μουσικής, ημερίδων, σεμιναρίων,  επιστημονικών συμποσίων κ.ο.κ. 

• τη φιλοξενία στους χώρους του του Φ. Σ. Παρνασσός επιστημονικών και πολιτιστικών 

συνδιοργανώσεων 

• την προβολή των δραστηριοτήτων, οι οποίες θα υλοποιούνται με τη συνεργασία και τη 

συνδρομή των δύο φορέων 

• την προαγωγή της επιστήμης και του πνεύματος, ενδεικτικά μέσω της παραγωγής 

δημοσιεύσεων, της συγγραφής εκπαιδευτικού υλικού, της διοργάνωσης επιστημονικών 

σεμιναρίων και διαλέξεων, της ανατύπωσης έργων, της εκδόσεως ιστορικών αρχείων κ.ά. 

• την κατά το δυνατόν ενίσχυση και προβολή νέων επιστημόνων και καλλιτεχνών και την εν γένει 

άσκηση φιλανθρωπικών έργων. 

 

Παρόντες στην τελετή υπογραφής ήταν και ο Γεν. Γραμματέας του «Συλλόγου των Αθηναίων» 

κ. Εμμανουήλ Καρανίκας, καθώς και ο Ειδικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Σκιαδάς. 

 Μετά το πέρας της τελετής ο Πρόεδρος του «Συλλόγου των Αθηναίων» κ. Ελευθέριος Σκιαδάς 

παρέθεσε γεύμα.  

 

 

 


